

考上了!“轮椅少年”圆梦康复大学

早报新闻人物、即墨一中学子高志宇被康复大学康复物理治疗本科专业录取



早报版面截图。

人物名片

高志宇

年龄:18岁
身份:即墨一中高三毕业生

“残疾只是生命的一种形式,腿不能走了,心依然可以远行高飞。有时候坐着看世界,更会发现这世界有种独特的美,常常有些许感动在心头。”

你有故事,请联系我们
早报热线:82888000

对话

风雨过后见彩虹

记者:为什么选择康复大学康复物理治疗专业?

高志宇:我的目标是学医,用自己的努力回报社会。

记者:12年求学路上最大的感触是什么?

高志宇:能够和同学们一起读书,是我最大的幸运。虽然要面对许多常人无法想象的困难,但这些点点滴滴、分分秒秒的磨砺铸成了我不服输的性格。风雨过后见彩虹,习惯了,一切困难都不是事,再多的苦也不叫苦。

记者:对于即将到来的大学生活有什么打算?

高志宇:进入大学后我会脚踏实地,继续努力学习知识本领。除了专业课之外,还想多学一些技能,比如视频剪辑制作等。初步打算大学毕业后继续考研,尽自己最大的努力回报社会。

昨天是山东省高考普通批录取结果发布的日子,早报新闻人物、即墨一中“轮椅少年”高志宇成功被康复大学康复物理治疗本科专业录取。得知这个期盼已久的好消息,高志宇父子激动不已。今年高考中,坐着轮椅的高志宇微笑着进入考场的一幕,令许多网友动容,而他总分562分、超出山东特招线41分的高考成绩,更是让人大赞“了不起”。圆梦康复大学,对于高志宇而言,尤为不易,这是坚强少年用寒窗苦读写就的青春答卷。

“轮椅少年”圆梦康复大学

看到儿子高志宇被心仪的大学录取,父亲高亮再也按捺不住激动的心情,哽咽着说:“终于圆梦了!”高亮告诉记者,自己一直悬着心:“没想到今年康复大学分数那么高,没查到录取结果之前,我一直很担心,这下终于踏实了!”他表示,儿子如愿实现了大学梦,这么多年夜以继日的努力没有白费,希望儿子接下来在大学校园里能继续向前、向上,迈向精彩的人生。

高考过后,高志宇便到驾校报名,打算利用暑假考取C5驾照,这两天,他正在驾校练车。对于圆梦康复大学,高志宇的心情十分激动,“被第一志愿康复大学录取,我非常幸运!我要感谢我的父母、老师、同学以及我所有的朋友们。我对大学生活充满憧憬,到了大学以后不会放松学习,要学更多的知识和本领。希望将来能够有更好的发展,通过自己的力量回报社会。”

6月8日,青岛早报以《有一种人生,叫微笑面对》为题,报道了高志宇坐着轮椅进入高考考场的一幕,他的励志故事令许多网友动容。6月26日,青岛早报又以《青岛“轮椅少年”目标锁定康复大学》为题,报道了高志宇得知高考成绩的兴奋时刻。如今喜讯传来,高志宇被自己梦想的学校录取,这是对他寒窗苦读最好的回报。

求学路上充满温暖

生命吻我以痛,我却报之以歌。因车祸而失去双腿的高志宇在生活中经常遇到常人难以想象的困难。他与轮椅“铁鞋”相伴多年,虽然身体残疾,内心却坚强无比。“虽然志宇行动不便,但在校期间没缺席过一次大型活动。他是个热情乐观、学习刻苦的孩子,用自强不息的精神、自信快乐的笑容、超



高志宇查询高考录取结果。

想用所学回报社会

乎常人的自律和自信,感染着身边的人。”高中班主任刘晓明表示,高志宇坚强乐观的背后受父亲的影响很大,“他一直很崇拜自己的父亲。有一次班级统计‘对自己影响比较大的名人’,别人写的都是名人,只有他写的是自己的父亲。”高中三年,高志宇的自律和自信给不少学生家长留下了深刻印象,大家都十分敬佩这位坚强乐观的好少年。

回顾12年的求学路,虽然艰辛,但充满温暖。一路走来,有爸爸高亮拼尽全力的支持,有家人不离不弃的照顾,有老师无微不至的关怀,有同学们发自心底的关爱……“高中三年,我遇见了许多善良、热情的老师和同学,在我遇到困难时,他们屡屡伸出援手。最令我感动的是,老师和同学并没有因我‘与众不同’而区别对待,而是把我作为一名普通学生一样去要求、交流、相处。”高志宇充满感激地说。

谈到高中三年的心路历程,高志宇告诉记者,刚进入即墨一中时,他的心中充满了不确定感:如何适应并融入学校生活?事实证明,他的担心是多余的,在最困难的时候,学校老师和同学给予了他很大的包容和支持,让他明确了高中生活的目标并且能全身心地投入学习中。课堂上,老师特别关注他,经常与他沟通,了解他的学习进展和生活需求;课间休息时,总有一群小伙伴陪伴着他,大家的欢声笑语洋溢在班级里、校园中。班里还为他组织了一支“小分队”,每当他需要帮助时,无论课前、课后,同学们总会及时出现。最终,高志宇以高考562分的成绩回报了自己的父母、老师、同学。

高志宇,查到录取结果那一刻,自己笑得合不拢嘴,“真想站起来蹦一下!”考入康复大学对于坐在轮椅上的他而言,意义非凡。尽管他比别人“走”得慢,但幸运的是,这么多年他始终在路上。“虽然身处逆境,面临诸多困难,但我从未放弃对高考的梦想,我的父母也一直为我付出。我能走到今天离不开很多人的帮助,特别是我的父亲。”高志宇说道。道阻且长,行则将至,对于未来,小伙子充满希望。



扫码观看相关视频